

dne 21. dubna 1876, č. 60. ř. z., věc prozkoumati a při schválení věci od případu ku případu lístek na vydání jedu vyhotoviti.

Lístky na vydání jedu mají jejich majetníci dobře uschovati, aby se jich nemohlo zneužiti.

Po obdržení jedu má ten, komu je svěřeno zničití škodlivou zvěř, o to se postarati, aby každého nebezpečí pro zdraví a život se bylo uvarováno.

Při připravování otravné nástrahy třeba k zamezení všeho neštěstí odpadky, znovu používáním nádob a pod. největší opatrnosti dbáti.

Jed jest co možná vložiti do povozu, kterého ani od lidí ani od zvířat nebývá používáno.

Ukládati jed na slaninu, jiné tuky, pražené čerstvé části ústrojných látek o pod. je vůbec zakázáno.

Komu otravování divokých zvířat jest svěřeno, musí otravné prostředky vždycky vlastní rukou neb aspoň pod svým bezprostředním dozorem dáti položiti a náležitou volbou vhodného stranou od lidských obydlí, ušlapaných cest a každého obcování ležícího prostranství o to se postarati, aby ani lidé ani užitečná domácí zvířata nepřišla do nebezpečí, býti otráveni.

Na hranici revíru, v němž byly položeny věci otrávené, mají se, kdyby tudy vedly veřejné cesty, na snadno viditelných místech umístiti výstražné tabulky.

Na nástražiště a jeho okolí má se bedlivý pozor dáti a mají se po ukončení této věci pozůstalé snad zbytky vyložených prostředků pečlivě sebrati.

Každé jiné vydání záhubných prostředků jed obsahujících je zakázáno.

3. Jakmile čas pro používání prostředků jed obsahujících k hubení dravých zvířat politickému úřadu okresnímu oznámí, má tento o tom představenstva veškerých v obvodu jeho jsoucích obcí uvědomiti za tím účelem, aby provedla přiměřená policejní opatření.

Obecní představenstva mají způsobem v místě obvyklým vydati všeobecné oznámení s varováním, aby se každý zdržel jídla nebo jiného používání nalezených zdechlin a mají vůbec k tomu působiti, aby v dorozumění a spolupůsobení s personálem pro ochranu honby jakékoliv nebezpečí poškození bylo odstraněno.

Používání nebo také jen částečné upotřebení zvířat jedem usmrčených je zakázáno. Mrtvolý jest nejprve co do svrchních částí učiniti nepoužitelnými a na místě vhodném v jamách přiměřeně hlubokých jest je zakopati.

Od politického úřadu okresního má se za příčinou dozoru třeba-li požadovati spolupůsobení četnictva a tomuto vůbec pokaždé od případu ku případu zpráva podati.

4. Opomenutí těchto předpisů má býti potrestáno, nemají-li ustanovení trestního zákona místa, cestou administrativní dle ministerského nařízení ze dne 30. září 1857, č. 198. ř. z.